
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA CONVENCIONAL E 

INTEGRATIVA - PPGMVCI

ATA 05/2023 REUNIÃO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA CONVENCIONAL E 

INTEGRATIVA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 
 
Ata da quinta reunião do ano de dois mil 
e vinte e três do Colegiado Delegado do 
Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa,  realizada  no  dia  29  de 
setembro de  2023,  às  13h30,  de  forma 
virtual. 

 
Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às treze horas e 
trinta minutos, de forma virtual pelo Moodle Grupos - Espaço PPGMVCI, reuniram-se 
os  integrantes  do  colegiado  delegado  do  curso  de  Pós-graduação  em  Medicina 
Veterinária Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos professores: Vitor 
Braga Rissi,  na  qualidade  de presidente,  Alexandre  de Oliveira  Tavela,  Aline Félix 
Schneider Bedin, Francielli Cordeiro Zimermann, Greicy Michelle Marafiga Conterato, 
Marcos  Henrique  Barreta,  e  da  discente  Maria  Helena  Souza  Aguiar.  O presidente 
cumprimentou  a  todos  e  deu  por  aberta  à  sessão  apresentando  os pontos  de  pauta 
enviados junto a convocação e solicitou a inclusão de dois pontos: ‘A aprovação da 
banca de defesa da discente Marcela Luiza Godoy’ e ‘A solicitação de coorientação da 
discente  Julia  Luisa  Zmuda’,  que  colocados  em apreciação,  não  havendo  nenhuma 
ponderação,  foram  aprovados  por  unanimidade.  1.  Aprovação  ad  referendum dos 
planos de trabalho para estágio em docência das discentes Daniela Raldi e Ewelyn 
Pazini  Sebem:  O  presidente  explicou  que  foi  necessário  fazer  a  aprovação 
antecipadamente  pela  coordenação  em virtude  de  o  planejamento  do  estágio  iniciar 
antes da previsão desta reunião, os planos foram apresentados, e colocados em regime 
de votação, sendo aprovados por unanimidade. 2. Solicitação de prorrogação de prazo 
de conclusão de curso, entregue fora do prazo, da discente Geisibel Aparecida de 
Mello Maurina: O professor Vitor apresentou a solicitação da aluna, que foi realizada 
fora do prazo de sessenta dias, mas que foi devidamente justificada em virtude do atraso 
nas  análises  das  amostras  que  estão  sendo feitas  fora  do  nosso  país.  Colocado  em 
regime de votação, sendo aprovado a prorrogação conforme solicitado por unanimidade. 
3.  Aprovação  das  bancas  de  defesa  das  discentes:  Danyelle  Pantaleão,  Karina 
Bechtold e Marcela Luiza Godoy: O presidente Vitor apresentou os formulários com 
as solicitações de defesa dos discentes. Colocadas em regime discussão, não havendo 
manifestações,  as  solicitações  foram  colocadas  em  votação  e  aprovadas  por 
unanimidade.  4. Solicitação de alteração de orientador do discente Tiago Uliano e 
solicitação  de  coorientação  da  discente  Julia  Luisa  Zmuda:  O  professor  Vitor 
apresentou a  solicitação  do discente  Tiago Uliano,  assinada  com a ciência  do atual 
orientador  e  da  nova  orientadora  em  virtude  da  troca  de  tema  da  dissertação.  A 
solicitação  foi  colocada  em  regime  de  discussão  e,  não  havendo  manifestação,  foi 
aprovada  por  unanimidade.  O  presidente  apresentou  a  solicitação  de  inclusão  de 



coorientador  da  discente  Julia  Luiza  Zmuda,  explicando  que  em  virtude  da 
redistribuição do professor orientador da mesma, buscou-se colocar um professor de 
referência como coorientador para supervisionar suas atividades. Colocada a solicitação 
em regime de votação, não havendo manifestação, foi aprovada por unanimidade.  5. 
Aprovação do Edital de Seleção 2024:  O presidente apresentou a minuta do edital 
proposta  pela  comissão  de  seleção do programa,  apresentando  os  principais  pontos, 
critérios,  avaliações  e  cronograma.  Colocado  em  regime  de  discussão,  o  professor 
Alexandre,  membro  da  comissão  de  seleção,  salientou  que  as  principais  mudanças 
comparadas  ao edital  anterior  foram que a prova escrita  será presencial  e não mais 
online como nos processos anteriores; e que foi removido um dos itens que eram as 
cartas de recomendação,  pois se percebeu que burocratizava o processo e não havia 
grande impacto para a seleção. Colocado em regime de votação, a proposta de edital foi 
aprovada por unanimidade.  6. Informes: O professor Vitor informa que nos dias 16 e 
17 de outubro ele  irá  participar  do seminário  de meio termo da CAPES da área de 
Medicina Veterinária, onde a PROPG auxiliou em parte dos recursos e o restante foi 
utilizado parte do recurso disponível para diárias do PROAP, e que após a participação 
ele reunirá a comissão de autoavaliação para que possam planejar as ações necessárias 
para melhorar a avaliação do programa. Não havendo mais manifestações a presidenta 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Da qual, para constar, eu 
Natasha Finoketti  Malicheski,  servidora  da Universidade  Federal  de  Santa  Catarina, 
Centro de Ciências  Rurais  do Campus de Curitibanos,  lavrei  a  presente ata  que,  se 
aprovada, será assinada pelos membros.

 
Curitibanos, 29 de setembro de 2023.

Alexandre de Oliveira Tavela

Aline Félix Schneider Bedin

Francielli Cordeiro Zimermann

Greicy Michelle Marafiga Conterato

Marcos Henrique Barreta



Maria Helena Souza Aguiar

Natasha Finoketti Malicheski

Vitor Braga Rissi
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